

卫生状况堪忧 肉源质量无保 消暑露天餐饮专项整治启动

不洁大排档 您还敢吃吗



本报讯(通讯员张卓)“露天大排档不仅影响市容交通,烧烤造成的气体污染会加重城市环境负担。同时,部分商户为谋取利益,挂羊头卖狗肉,对食客的健康安全隐患也相当大。”近日,区城管执法局全面启动消暑露

天餐饮专项执法周活动。活动中,区城管局相关负责人如是介绍道。

入夏以来,气温节节攀升,露天烧烤、大排档也随之增多。这些一个个冒着滚滚浓烟的烧烤摊,不仅“烤糊”了周边良好的市容环境,让有害气体“闻者有份”,更因为其经营时间晚、占道区域广等特点,极大地扰乱了周边居民的正常生活,也让很多面临6月高考的考生苦不堪言。为此,区城管执法局在前期深入各社区、各社会单位走访调研的基础上全面启动消暑露天餐饮专项执法周活动,高压防控此类违法

行为的反弹态势,还市民一个舒适的夏季生活环境。

“有需求才有市场”。区城管执法监察局先是调研了解市民需求,通过发放宣传告知单、警示片告知危害、现场说服教育等方式,最大限度争取消费者的支持与理解,努力将有需求的市民引导至已经通过规划审批的正规消暑餐饮点,同时通过召集商户集中座谈等方式,加强法律法规与政策的告知,强化经营者法律意识,力争从源头上化解各方矛盾。

在前期宣传告知的基础上,城管部门还联合街道、工商、卫生、环保等部门,提前对易发点位进行布控、巡查,制定详细预

案,统筹安排执法力量,对于屡教不改的,将依法暂扣其烧烤炉、炭槽、桌椅等经营工具,对于利用违法建设进行烧烤的行为,还要对其违法建设进行拆除,同时还会采取高限处罚、案件移送、媒体曝光、定期复查等多种方式,促进长效机制形成,确保违法行为不反弹。



感应龙头电改造 年省电池8万个

本报讯(通讯员丁亮)环卫中心维修工陈成山巡查时,包里总要装一板板电池,公厕感应龙头正常运行需要四块电池,以前最多半月换一次。现今改造后的感应龙头电池与强电两用,以强电为主、电池为辅,包里的电池变得越来越多。

陈成山指着公厕的感应龙头向我们算起了账,全区近300座公厕,每座公厕三四个感应龙头,如果全部连上强电,一年至少节省8万块电池,这些电池的更换花多少财力、人力不说,废弃的电池对环境造成的污染不可估量。如果维修工日常巡查中,没有及时更换没电的电池,龙头还不能正常使用。为什么厂家不使用强电?爱琢磨的陈成山提出疑问。原来对厂家来说,设置固定的电池槽比连接一圈线路要容易得多,安装交流电源比直流电源安全得多。“我做过电工,知道直流电源性能稳定、节能环保,用电可比用电池实惠得多”。陈成山决定尝试不用电池能否行得通。他凭借着经验,计划对龙头电路板进行小改造,增加变压器,即可直接用强电,但是万一赶上停电怎么办?陈成山用简单的电烙铁、万用表、剥线钳、胶枪等工具折腾,研制出电池与强电两用的感应龙头,以强电为主、电池为辅,可以保证24小时不间断工作。

单位领导在与厂家多次协调后,厂家同意配合生产这类产品,“虽然安装比以前稍微麻烦了一点,但是一劳永逸,省去半月更换一次电池的工夫。”周围同事对这一改造也颇为赞赏。截至目前,石景山区已有150余座高类公厕使用电池与强电两用的感应龙头,节省资金5000余元。



本报讯 为深入扎实开展好党的群众路线教育实践活动,石景山工商分局积极落实在职党员进社区活动,力争在做好本职工作的同时,把服务带给更多百姓居民。截至目前,工商分局在职的119名机关党员已经全部完成进社区报到工作。 马力

党员进社区 践行群众路线



拇外翻治疗不及时会产生哪些危害

拇趾外翻是指脚拇趾向外偏斜,超过了正常的角度。从其发病原因来看,大约有50%的拇趾外翻者有家族遗传史,这部分人从年轻时就表现为拇外翻畸形,但没有任何疼痛不适的症状,所以很少有人认为它是一种疾病。其实,只要超过了正常值就是异常,随着年龄的增长,时间的推移,拇外翻的程度会越来越严重。

那么,拇外翻如果不及时治疗会有哪些危害呢?北京长庚医院专家给我们具体总结了以下几点:

- 1、随拇趾外翻程度的加重,第1跖骨头处受挤压、摩擦加重,局部滑囊增厚,骨赘增生形成大骨拐,前脚明显变宽。
- 2、由于长期摩擦,第一跖骨头内侧软组织增长、肥厚,局部产生无菌性炎症形成滑囊炎(临床上称为“拇囊炎”),并出现严重的疼痛,而影响行走。

3、由于拇趾向外侧偏斜,将第2趾背起,其余足趾受到来自鞋外侧的挤压,造成2-4足趾像鸡爪子一样的畸形,这样足趾背侧受摩擦,可形成鸡眼,最多见于2、4足趾背侧;同时,由于足趾畸形,将跖骨头压低塌陷,又会在跖骨头足底部形成脚垫,鸡眼,会有严重疼痛,并反复发作,影响生活。

4、由于前足变宽,横弓塌陷,行走时会出现足外翻的情况,导致踝关节负重面的改变,造成踝关节的创伤性关节炎,出现疼痛,甚至影响到膝关节、髌关节以至腰部。

5、由于前足变宽,横弓塌陷,足部缓冲震荡以及足部弹跳能力下降,这些人的运动能力受到严重影响。

专家提醒,拇外翻不仅本身是一种病态,并且会产生一些影响人们生活的并发症。所以,一旦出现拇外翻的相关症状,应去专科医院进行确诊,及早治疗。

盗取、伪造证件签订的房屋买卖合同无效

案情回放:

张典文与张欢系父女关系。去年7月,张欢与冒充张典文的案外人员至燕京公证处,办理了“张典文”授权张欢代为出售张典文名下的一处房屋的公证书。8月,张欢持公证书,以委托代理人的名义,与王峥签订买卖合同,将房屋卖给王峥,诉争房屋被过户登记至王峥名下。后王峥要求张典文腾退诉争房屋,张典文将张欢及王峥诉至法院,请求法院判决确认被告张欢与王峥签订的房屋买卖合同无效。

房屋买卖合同,但该合同系由张欢代为签订,签约时张典文未到场。涉案公证书系他人假冒张典文与其办理,张典文对此并不知情。同时,王峥购房时未对诉争房屋进行现场验看,此行为明显不符合房屋买卖的通常交易习惯,王峥对此亦无合理解释。据此判决确认诉争房屋买卖合同无效。

法官提示:

对通过盗用、伪造别人身份证件而获取的授权委托等权利表象,法院一般也不认为构成表见代理。所谓表见代理,是指代理人没有代理权,但是存在使第三人相信其有代理权的理由,因而使本人对交易相对人承担授权人的责任。由于张典文对委托授权公证书权利表象的形成并没有发挥积极的作用,不符合表见代理的适用条件,也不宜令其承担表见代理的后果,张欢与

王峥之间的房屋买卖行为更宜认定为无权处分,在张典文不予追认且张欢事后未取得处分权时,双方所签房屋买卖合同应为无效。

法条链接:

《中华人民共和国合同法》第49条:行为人没有代理权,超越代理权或者代理权终止后以被代理人名义订立合同,相对人有理由相信行为人有代理权的,该代理行为有效。

《中华人民共和国合同法》第51条:无处分权的人处分他人财产,经权利人追认或者无处分权的人订立合同后取得处分权的,该合同有效。 陈仪佳



北京长庚医院健康教育知识普及 健康热线:010-88296363